%6 Vimewls ol SPwmo

[ = hao- T X20 Y ze, P20, P77

= No0— 70—
e P 10\

(l): 80“‘-)1“4.0(94-2{3, +X (‘H:-QD +Pl+><
’R::-L%-?H-H) DEM
- 100- 2 20-%4)-X | P 60-20 1

K (Xi5> :(QO- X—H)\ R+ (60- 2‘#4—%)(,/
LOX-XH X + 60Y- Zﬂ)iw

Clxy) = Gx+aow

(%)= Tox-x@ 25y + €ov-292 (f-A0Y
16X - X2 2X+SOY- 24

£, = A6- X+ 2¥
2= 2X +50-Ly
{z{e-zwrsz D= AG+2¥ 5> X= 8+Y =D X= 4|
X+50-4pP=0 16+ 294+20-4Y -0 =D Y= 5?)
Q:X = -2 1
21[ _2 Z “
§ 2 =3-4=4>0 '
7° 5 72~ !
5 = | 20 SO ARBIAMO UN M
Zuy~-L

0(4\,39:/{/{65 PF Do-41+33=12

Pz‘-‘ CO+4 - 66= 35
LE Q' THE ReNDONO (MASSING L'UTILE (4/155~WLO> SoNO /A
PR 1L Rimo ReNe « 53 PER L SECONDO ReaNe.

| RELATV TReZ2l SoNo 12 £ Per 1L RINO Rene € 3L
PR \L SeoNdO ReNe



}6 B> AN —*,..9(2;.2 z bx+50
/ U(X,/)* Y 12XV s X4DO Y Y4y € B¢ Ve X, 5

DAwA SOCuBIoNE Dee N3
SAPPAMO CHE IC PUNTO STAZIONA

RO € (Q/t;,a‘j) TAE PunvTo & !
FUORI DAL VINCOCO 3

V=0 "‘bZ:..Kz;/lGX'

op —
O<Lx{5¢
| -.2»<+Ae//|
£~ 2% 446 A
X=0 — Z:-27’2+50>’
op
oL Y < 54 -4 Y+50?
. 7
Z=_4Y+50

o L7720 0 2ok o (nesg) vex (mesa) sk 4 Solxise)
OL x5

52...4( 2(x+29/16 AO%)&) Z><2+A08r<+/\6><-6o><+2?00

0L X <2°3} ?5)

=2y 58324 216X-2X3 108X + 46X ~50% + 2700 ©

29
1 DEM

NNONNONN

-AO0X+29%0

’
g
-
2=-5x"41290% - 3422 | 7

2 =-A0x + 299

-

Cor 1L LIMITE DI PRODURZIOVE DI 5S¢ uvila 1€ Massmo U

TILE SITROVA
PRODUCENDO 23 UNITA DEC A° BENE € 25UNITA Del 2°Rene

T RecaTIVI PREZZ! SONCJ/%@B%
Fas20_29425-4¢

Pz=6o+ 29-50~ 39

SE 1L UMITE DL PROPUZIONE TFOSSE B0 UMTA , RISCONMTRIAMO CviE
IC MASSIMO UTILE TROVATO SENZA VINW(O (X =¢A }y-:gg‘) RISPETA QuesTo

VINCOLO | QUINGT € 1L RISUCTATS ECONOMILO ANCHE IV RUESTO CaSo

Sc
I VINCDOCo Fosse VaXe 5¢ 1C RISULTATL SARERRE UUALE A Qued(s
WON [C VINCOLD X+y<"¢3<i Ma [ PROCeDWMENTD SARERRE PIJ BREVES



